Резолюция
публичных слушаний по проекту Решения Богучанского сельского Совета депутатов «О бюджете сельсовета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»
1. Дата, время и место проведения публичных слушаний.
Публичные слушания по проекту Решения Богучанского сельского Совета депутатов «О бюджете сельсовета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» состоялись 15.12.2021г. в 15-00 часов в здании администрации Богучанского сельсовета по адресу с. Богучаны, ул. Октябрьская, 70
2. Вопрос, вынесенный на публичные слушания.

Рассмотрение проекта Решения Богучанского сельского Совета депутатов «О бюджете сельсовета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».

3. Количество участников публичных слушаний, согласно регистрации – 8 человек.

4. Результаты публичных слушаний. 

По результатам проведения публичных слушаний участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Богучанскому сельскому Совету депутатов принять проект решения «О бюджете сельсовета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».

2. Администрации Богучанского сельсовета:

2.1.
обеспечить устойчивое и сбалансированное исполнение бюджета;

2.2.
осуществлять взаимодействие с органами государственной власти Красноярского края, направленное на получение стимулирующих межбюджетных трансфертов, грантов за достижение наивысших темпов роста налогового потенциала, принимать участие в государственных программах Красноярского края;

2.3.
провести анализ (инвентаризацию) расходных обязательств, не связанных с решением вопросов местного значения;

2.4.
продолжить реализацию мер, направленных на повышение качества администрирования доходов, совместно с налоговыми органами;

2.5.
осуществлять работу по расширению налоговой базы по налогу на доходы физических лиц посредством выявления и пресечения использования работодателями схем минимизации налогообложения в виде неучтенной («теневой») заработной платы, а также работу по выявлению лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без соответствующей регистрации в налоговых органах;

2.6.
обеспечить полный учет имущества и земельных участков, а также вовлечение максимального количества объектов недвижимости в налоговый оборот в целях увеличения поступлений в бюджет налоговых и неналоговых доходов от использования имущества;

2.7.
обеспечить реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики;

2.8.
обеспечить реализацию плана мероприятий по увеличению доходов, и оптимизации расходов.
2.9. провести анализ использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, разработать мероприятия по повышению эффективности управления муниципальным имуществом, включая земельные участки.
Считать публичные слушания состоявшимися.

Председатель публичных слушаний

И.о. Главы сельсовета
                                                                  С.Ю. Колпаков
